

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года

* № 152 (7223)

* Суббота, 10 августа 1991 года

* Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

К ПОЕЗДКЕ ПРЕЗИДЕНТА РСФСР
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДОЖИВЕМ ДО УКАЗА!



Молва опережала Президента. Самолет его вспарывал облака над Ноябрьском, а мы выяснили, что Б.Н. Ельцин в Ямalo-Ненецком округе ни разу не назвал его "республикой". Но зато осадил одного из руководителей Тюменского областного Совета, пытавшегося заставить Президента одернуть "зарвавшихся сепаратистов из автономии, ведущих дело к расколу области". "Пусть люди сами определяются", - ответил Борис Николаевич и «закрыл» тему...

Мы знали о том, что летает он с командой по области на обычных самолетах ЯК-40 Тюмен-

ской авиакомпании, что садит на "Волге", которую подают на месте. Только за руль садится свой, московский водитель, который предварительно прилетал и в Салехард, и в Ноябрьск, и в Ханты-Мансийск знакомиться с маршрутом.

Нас предупредили, что молодые ребята из охраны Президента настырны и ни с кем не церемонятся. В Салехарде они мгновенно сломали штатив микрофона у одной журналистки, которая пыталась просунуть записывающее устройство поближе к Президенту.

Мы были осведомлены и о том, что Президент на-

строен принять самые решительные меры по итогам своей поездки. Проектом его Указа о Тюменской области, якобы, предусматривалось разрешить нефтяникам и газовикам расходовать вместе с советскими властями до 30 процентов добываемой нефти на собственные нужды. Можешь продать за границу, можешь обменять сырье на товар внутри страны. Правда, один из знакомых руководителей проектировал эту меру на свой лад. Мол, союзный Президент и российский наперегонки бегут к Тюменскому комплексу, стараясь завоевать его расположение. Разница

лишь в том, что первый не советуется с местными властями, а второй - со специалистами: нефтяниками и газовиками.

...От журналистов, самолет с которыми сел в Ханты-Мансийске минут на 10 раньше президентского, мы узнали, что в Ноябрьске Б.Н. Ельцин не успел пообедать, что, впрочем, не отразилось на его настроении. Выходя из самолета, он приветствовал рукой и улыбкой работников авиаапредприятия, собравшихся на перроне, и позволил репортёрам минуты две-три пощелкать затворами фотоаппаратов. А при выезде из ворот аэропорта подошел к группе пассажиров. "Время, время, Борис Николаевич", - напоминает помощник, и Президент садится в машину. Последними, уж на ходу, вскаивают в свою "Волгу" резвые ребята из охраны.

Кортеж направляется в город. Следующая остановка у музея, где Борис Николаевич должен побывать. Люди об этом знают и стеклись сюда. Вновь не обходится без беседы.

А в малом зале окружного Совета народных депутатов собирались председатели городских и районных Советов народных депутатов, их коллеги, руководители ряда крупных предприятий округа.

Забегая вперед, замечу, что президентский Указ о Тюменской области предлагалось подписать в областном центре. Сразу после завершения поездки. Но, как признал Борис Николаевич, некоторые проблемы из Москвы не были видны.

(Окончание на 3 странице.)

ЧТО ПРОИЗОШЛО?

"НЕФТЬ ПРИОБЬЯ" ОТКАЗАЛАСЬ ОТ ПОДПИСКИ

Газета сургутских нефтяников "Нефть Приобья" сообщила своим читателям неприятную весть: подписка на газету на следующий год осуществляться не будет.

Что же побудило газетчиков пойти на этот шаг? В своем обращении к читателям редакция указывает на несколько причин: высокие цены на проведение подписки и доставку газеты, за типографские услуги, на бумагу... Оценив ситуацию, "Нефть Приобья" решила не

поднимать цену за газету и просто отказалась от проведения подписной кампании.

Журналисты предполагают, что доставляться газета будет через киоски "Союзпечати", концерна "Северный дом", через общественных распространителей на предприятиях.

ЧТО ПРОИСХОДИТ?

ПЕРЕСТАРАЛИСЬ...

В своем последнем выпуске "ТОН" поднял проблему ночного освещения города. Репортерская группа объездила весь Сургут и с грустью констатировала: по вечерам улицы безнадежно темны. Впрочем, в качестве положительного примера упоминались проезд к рыбокомбинату, площадь Советов и улица Энергетиков.

Что ж, отрадно, если хоть одна улица города сияет по ночам своими огнями. И все бы хорошо, если бы эти огни не светили еще и... в дневное время. То ли фонари выключать забывают, то ли они устроены таким образом, что могут лишь

ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ?

И БУДЕТ В СТОЛИЦЕ ФЕСТИВАЛЬ...

Можем обрадовать поклонников сургутского рока. Как нам стало известно, Всесоюзный фестиваль рок-музыки "Шанс" пройдет в Москве в сентябре или начале октября этого года.

В нем будут принимать участие и группы из Сургута. Из шести заявок, поданных в оргкомитет Сургутским рок-объединением на участие в фестива-

ле, принято три. Пока не сообщено, какие это именно группы, - подождем до осени, тогда все прояснится.

Подготовил
Т.САМБОРСКИЙ.

ВАШ ВЫХОДНОЙ

СЕНСАЦИЯ СЕЗОНА!

"ОДНОЙ ЗВЕЗДЫ Я ПОВТОРЯЮ ИМЯ..."

15, 16, 17, 18 августа в кинотеатре "Аврора" в 14.15, 16, 30, 18, 45, 21.00 встречи с кинозвездой...

Вы не поверите, но это так (садитесь, кто стоит, и держитесь, киноманы), к нам едет очаровательная и вечно молодая кинозвезда, НАРОДНАЯ АРТИСТКА СССР ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО!

И свет от этих встреч надолго останется с нами. Ее чудесный юмор, необыкновенная пластика, голос, ее умение всегда быть обворожительной женщиной, шарм, наконец, талант, данный Богом, всегда дороги нам.

И вот у сургутян появилась уникальная возможность встречи с любимой актрисой. Но и это еще не все. В эти дни пройдет премьерный показ (впервые в Союзе, единственная кинокопия у создателей фильма) мистико-эротической картины "СЕКСКАЗКА" (экранизация рассказа В.Набокова "Сказка").

ТЕПЛО ДЛЯ ДОМА

С наступлением холода придет тепло в дома угутских старожилов М.Д. Веревки и и.а. З.И. Ваховой, Н.П. Мирошниченко и других.

Таким образом, будет подключена к центральной системе отопления и старая часть Угута.

Кто знает, когда бы до нее еще дошли руки у нефтяников, но за дело взялся совет старожилов - ветеранов во главе с неугомонным активистом Василием Лаврентьевичем Усиковым.

Благодаря его стараниям и закипели земляные работы, начался монтаж теплосетей, которые принесут большое облегчение уже немолодым жителям национального села.

Г.РЕШЕТНИКОВА.

ВАШИ ШЕСТЬ СОТОК ПЕРВЫЙ БЛИН

Может, он будет и не комом, вопреки утверждению известной пословицы.

Да не блин, а коровьенную, которую завел один из хозяев дачного участка в кооперативе "Победит".

Утром он выгоняет животное на зелень (несколько островки в лесном массиве). А вс-



1989 году). Картина прошла на "ура", ведь съемки проводились и в Сургуте, да и режиссура не подкачала.

Ее муж режиссер АЛЕКСЕЙ РУДАКОВ привозил к нам (и тоже премьерно) свой фильм о жизни "московского дна" - "Жизнь по лимиту", который был также тепло принят зрителями. В картине "СЕКСКАЗКА" он выступает в качестве сценариста, а Е.Николаева - режиссер (кстати, состоятся также встречи с ней).

Таким образом, что "натворила" эта парочка, нам всем предстоит узнать. А пока остается только вздыхать и считать деньги в предвкушении встречи с Талантом и Кино.

Г. СЕМЕНЯК,
зам. директора к/т
"Аврора".

чером встречает буренку, подкопившую молока.

Гуси, утки, куры, кролики, пороссята на даче - уже не диво. Однако корову видела пока только одну.

Г. КОНДРЯКОВА.

КУРЬЕР МУЗ

ИСПЫТАНИЕ ТЕАТРОМ

В детстве люди проходят испытание дружбой и первой любовью. Сургутяне которое уже лето подряд проходят испытание театром.

Еще не покинули сцену Дворца культуры "Энергетик" актеры Чайковского драматического театра, как в Сургуте спешит другой коллектива - Рижский театр оперетты. Это первый профессиональный театральный коллектив из Прибалтики, посетивший с гастролями наш город.

Перед тем, как начнутся спектакли рижских артистов, ДК Энергетик должен успеть провести реконструкцию сцены: заменить полы, одеть сцену в новую одежду...

Т.ТАРАСОВ.

РЕКЛАМА

КИНО

ДК "ЭНЕРГЕТИК"

10-11 августа. "ДЕВЯТЬ СМЕРЕЙ НИНДЗЯ" - в 17, 19, 21; "КОРТИК" - в 15.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

11 августа. "УТИНЫЕ ИСТОРИИ" - в 10, "СЕКРЕТНАЯ МАШИНА" - в 12, "ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ" - в 14, "Я СВЕРШУ ПРАВОСУДИЕ" (Индия) - в 16.30, "МУХА-2" (до 18 лет).

ВИДЕОСАЛОН

"ГАРМОНИЯ"

11-12 августа. "ЖИВЫЕ МЕРТВЕЦЫ" - в 12, "ЧЕЛОВЕК-АРМИЯ" - в 14, "РЭМБО-2" - в 16, "ЧЕЛОВЕК-АРМИЯ" - в 18, "СИЦИЛИЙСКИЙ КЛАН" - в 20.

УТЕРЯНЫ

Утерянную гербовую печать и штамп с реквизитами Сургутского пассажирского автомобильного предприятия №3 СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Утерянное удостоверение, выданное Сургутским ПТУ № 56 по специальности "машинист бульдозера" в 1989 году на имя БАРБО Виктора Павловича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Продолжение

за вознаграждение

мужской зонтик, утерянный 3 августа на остановке "Дом Советов" (маршрут автобуса №10), по адресу:

ул. Просвещения, 46, кв. 16.

документы на имя ЧЕРЕПАНОВА Сергея Ивановича и ЧЕРЕПАНОВОЙ Веры Сарапионовны по адресу:

ул. Пушкина, 5, кв. 113.

"СТ"

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная, редактор - 2-25-64,
зам. редактора - 6-60-38,
секретариат - 6-60-92,
приложение "Курьер" - 6-69-02

ОТДЕЛЫ:
сельской жизни - 7-56-06,
спорта - 6-67-57,
экономики - 6-63-63,

культуры и правственных проблем - 2-97-68,

транспорта - 2-95-41,

молодежной жизни - 7-56-05,

фотоиллюстрации - 7-56-07,

промышленности - 7-56-04,

бухгалтерия - 2-99-96,

директор тиографии - 2-92-51,

техногор - 2-92-89,

бухгалтер тиографии - 2-52-08.,

Отдел компьютерного набора и верстки - 7-56-02.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Гюменского облисполкома.

Заказ №7324.
Тираж 44680.

МЫ ИМИ ГОРДИМСЯ

Вряд ли кто-то возразит, если я скажу, что целый ряд сургутских спортсменов можно смело назвать звездами, которыми мы гордимся. К ним я отношу Татьяну Водобуеву - чемпионку СССР, Европы, мира, мастера спорта международного класса, Станислава Линейкина - чемпиона Первых олимпийских игр для юношества в г. Бургосе (Испания), Евгения Кочубея - серебряного призера чемпионата страны по силовому троеборью, чемпиона России, Татьяну Маслову, которая в Московском международном марафоне мира заняла 10 место.

ЛУЧШИЕ ТРЕНАРЫ

Конечно же, в такой праздник никого нельзя не упомянуть тех, кто в немалой степени способствовал большим успехам

Редактор Н.И. БАТАЛОВ.